

看到失散 18 年的姐姐 妹妹掩面而泣

本报讯“姐呀，我是小莉啊，姐……”9月19日上午，在湖北省郧西县救助站内，刘春西一下车，就被早已等候在这里的妹妹刘小莉抓住了手。看到了走失18年之久的姐姐，刘小莉的心里说不出的激动。刚说一句话，她的眼泪就禁不住流了下来。看到久别的亲人，一向表情木然的刘春西此时也眼睛湿润了。风雨18年，漫漫回家路。看到刘春西与亲人团圆了，千里护送她回家的商丘市救助站工作人员也了结了一个心愿，大家都很高兴。本报昨日以《两地三站爱心接力 分离19年 楚巧真终与母亲团聚》为题，报道了楚巧真寻亲成功的消息。与楚巧真一起寻亲的还有刘春西，让我们再来看看刘春西的寻亲故事吧。



看到走失多年的姐姐，刘小莉（右二）掩面而泣

街头流浪获救助

据护送刘春西返乡的商丘市救助站站长崔亚南介绍，2012年4月，刘春西在商丘火车站附近流浪时被发现，随后被送到市救助站。当时她心情烦躁，情绪不稳定，疑似精神障碍，就被送到了医院治疗。经过近两年的精心治疗后，她被安置到了救助站托养点。几年来，商丘市救助站工作人员给予了刘春西无微不至的关怀，用爱心、耐心打动她，想方设法帮她寻找家人。但由于离家太久，加之精神状况已经不太正常，刘春西一直说不出自己的家庭信息。

今年8月，商丘市救助站创新工作方法，将刘春西送到安徽淮北阳光心理医院接受心理治疗。经过半个多月的疏导和治疗，刘春西精神状况有所好转，断断续续说出家在郧西县黑虎乡生活四组，并说出了自己的名字。

三地联手寻亲人

为了尽早将刘春西送到亲人身边，商丘市救助站立即联系商

北十堰市救助站，请求协查核实刘春西的信息，帮其寻亲。

据郧西县救助站工作人员延婷介绍，接到十堰市救助站协查刘春西信息的通知后，他们立即与相关乡村联系，并实地走访，核实相关信息。

鉴于黑虎乡已经并入夹河镇合并，且年代久远，她就与夹河镇的工作人员联系，了解到合并前的黑虎乡确实有一个叫生活四组的地方。为保险起见，郧西救助站工作人员与刘春西本人通了电话，确认她是郧西本地口音。郧西救助站以黑虎乡生活四组为主要线索展开查找，在黑虎庙村和小王沟村村干部的帮助下，经过层层查找，细心筛选，仔细比对照片，实地走访询问村里的老人，最终于9月12日确认了刘春西的身份。

送面锦旗表心意

为尽快帮助刘春西返乡，让她和家人早日团聚，商丘市救助站专门安排车辆与人员一路护送

刘春西来到郧西县救助站。得知她即将返乡的消息后，刘春西的家人乘最早的班车赶到郧西县救助站，等待着与她相认。

与姐姐重逢后，刘小莉及家人激动万分。为了感谢帮助姐姐找家的好心人，刘小莉及家人专门制作了3面锦旗，分别送给了商丘市救助站、郧西县救助站及淮北阳光心理医院的负责人。

据刘小莉介绍，23年前，姐姐出嫁，并育有两女。结婚5年后，由于家庭发生变故，受刺激后刘春西离家出走。多年来，刘春西的家人一直在四处奔走，多方打听、千方百计寻找她的下落，从未放弃过，寻亲的脚步遍及十堰市及周边区域。但由于交通不便，信息不发达，一直杳无音信，他们只能把对亲人的思念之情深深埋在心底。

记者了解到，在当地民政等相关部门的努力下，刘春西的户口问题正在落实当中，同时还将其落实政策，以帮助其早日融入社会，过上正常的生活。

文/图 晚报记者 吴海良



逢十一“结婚热”

每逢十一国庆节都是结婚高峰期，各种“婚庆元素”也早早地弥漫开来。记者在一家大型商场发现一对“囍”字被摆放在了显眼的位置，以营造喜庆气氛。正在挑选床上用品的一对情侣告诉记者：“我们的婚礼定在了国庆期间，这几天趁各大商场搞促销活动我们看一看，为新家再添置一些床上用品。”

晚报记者 贾晶晶 实习生 左梦阳 摄

公交车出现“险情” 车长立马按下一键报警装置

市公交公司举行防暴恐及消防应急演练



演练现场

本报讯 为深入贯彻安全第一、预防为主、综合治理的安全生产方针，进一步提高公交公司反恐防暴应急处置能力，确保广大乘客的生命和财产安全，昨天下午，2017年商丘市公交公司举行商丘公交防暴恐及消防应急演练。

演练中，公交车车长通过“一看、二问、三闻、四查验”的方法加强对上车乘客携带物品的检查，把控车闸入口第一关。当出现暴恐险情后，公交车车长马上按下一键报警装置。公交信息指挥中心接到信息后，马上报警，并出动反恐防暴应急小分队。通过紧急处

理，最后将歹徒制服并转交给公安部门。

市公交公司常务副总经理张维峰说，这次具体的演练，进一步提高了公交司乘人员的反恐防暴和消防安全意识，强化了他们对突发危害事件的应急处置能力。

文/晚报记者 杨旭华 图/晚报首席记者 魏文慧

21名退伍大学生当上了学弟学妹的教官

本报讯“一二一，一二一……”新学期伊始，商丘师范学院6200余名本科新生进入军训模式。与以往不同的是，商丘师范学院今年首次开启了由外聘教官、学校保卫处预备役成员和退伍返校大学生当教官的军训模式。在64名教官中，21名退伍大学生教官格外引人注目，成了商丘师范学院今年军训队伍中的亮点。

据了解，该校学生教官队伍

由18名男生和3名女生组成，大多系三年级学生。这些“兵哥哥”中最小的年龄只有22岁，最大的25岁，平均年龄23岁。他们先期服役的军种包含空军、海军、陆军等，现在全部是退役后返校继续学习的退伍大学生。在12天的军训中，21名学生教官将带领新生开展军姿、步伐、队形训练，以及内务整理等。

“当军训教官，跟在军队服

兵役的感受完全不同。在军队是为了保家卫国守边防，当教官更多的是希望他们能够在军训中真正磨炼自己，突破自己。”曾服役于武警湖北总队宜昌支队的张沈同学说。在此次军训中，张沈担任国际教育学院八排军训教官，现为2016级艺术设计学院学生。

晚报记者 刁志远 通讯员 陈贝贝

温馨告知

尊敬的业主：

由商丘市中裕置业有限公司开发的中裕金座一期拾叁幢（1#、3#、9#、10#、11#、16#）已经具备入住及使用条件。如您有装修需求，自本公告发布之日起至2017年9月28日止，可自愿前往项目所在地，办理房屋交接及物业管理相关手续。

商丘市中裕置业有限公司
2017年9月22日

拍卖公告

受有关单位委托，定于2017年9月30日上午10时在我公司公开拍卖：豫N9A758、豫NP7597、豫NFU560等十辆小型汽车。

标的展示时间：自公告之日起

标的展示地点：标的所在地

有意竞买者，即日起私人可凭有效身份证明办理竞买手续，单位竞买凭企业营业执照，并在拍卖前缴纳每辆车10000元的竞买保证金（以实际到账为准）。报名截止时间：2017年9月29日16时，不成交者，3日内全额

无息退还保证金。
开户银行：商丘华商银行梁园支行（实验小学北门东）
账号：0000021318323490012
户名：商丘市梁园区拍卖行
电话：15333706017
15333706018
工商局监督电话：2625605
商务局监督电话：2560802

商丘市梁园区拍卖行
2017年9月21日

公益体彩 乐善助人
排列彩第17257期开奖号
排列三：223
排列五：22314